Nouveaux services
Centre de Services Communautaires du Haut-Madawaska


Le comité aviseur du Centre de Services Communautaires du Haut-Madawaska est heureux de vous faire part de l’ajout de 2 nouveaux services offerts au centre.  

Il s’agit d’une psychologue et d’une hygiéniste dentaire :

Amy Pelletier :  Psychologue attitrée qui peut faire des évaluations diagnostiques et psycho-éducationnelles, de la thérapie pour personnes âgées de 9 ans et plus, aider ceux/celles ayant des difficultés d’adaptation, des symptômes dépressifs et/ou anxieux et personnes ayant vécus des traumatismes.  Ses services sont couverts par la plupart des assurances.

Mme Pelletier est au Centre de Services Communautaires du Haut-Madawaska les mardis de 13h00 à 17h00 et de 18h30 à 20h30.

Travaillant sous la compagnie Psychologie & Consultation Roussel, Mme Pelletier peut être rejointe au 735-3775, ext.101.

Annie St-Amand :  Hygiéniste dentaire enregistrée qui peut faire des entretiens préventifs (nettoyage) et du blanchiment dentaire.  Mme St-Amand offre aussi des ateliers éducatifs ainsi que des soins à domicile.  Ses services sont couverts par la plupart des assurances.

Mme St-Amand est au Centre de Services Communautaires du Haut-Madawaska les mercredis de 8h00 à 20h00.

Mme St-Amand est sur facebook, instagram et peut être rejointe au 821-0121 ou par courriel :  hd.mobile.aniso@gmail.com

L’ajout de ces services cadre parfaitement avec l’objectif du comité aviseur d’offrir un éventail de services variés à la communauté du Haut-Madawaska.  Nous vous encourageons à vous prévaloir de l’expertise de ces 2 professionnelles.
