Communiqué de presse
La Journée de la femme célébrée 
dans le Quartier Saint-François dans le Haut-Madawaska

C’est le dimanche 8 mars que la Société culturelle de Saint-François et l’institut Féminin de Moulin Pelletier ont souligné la journée internationale des Femmes.
Il s’agissait de la 11ème édition. Elle a connu tout un succès puisqu’un nombre record de plus de 130 dames étaient rassemblées pour ce bel  événement annuel. Parmi quelques invitées, nous remarquions la présence de l’adjointe du député fédéral de la circonscription de Madawaska-Restigouche, Mme Michèle Daigle, la députée de Madawaska-Les-Lacs-Edmundston, Mme Francine Landry, ainsi que les trois conseillères de la communauté de Haut-Madawaska. 
Le point culminant de l’activité est sans doute le dévoilement des lauréates à titre de Femme de l’année et Femme entrepreneure de l’année.  Le comité organisateur profite de l’occasion pour reconnaître et honorer des dames qui se sont démarquées pour leur implication dans le bénévolat et dans le domaine des affaires.
Ainsi Madame Gaëtane Duval, a été nommée Femme de l’année pour ses nombreuses années de bénévolat au sein de différentes organisations communautaires notamment les jeux de l’Acadie, les courses du Demi-Marathon, le Club Richelieu, l’Âge d’or, les services à la paroisse religieuse et j’en passe.
Pour sa part, Madame Nancy-Ann Landry a été désignée Femme entrepreneure de l’année.  Madame Landry est copropriétaire de JMN Entreprise Inc. Tant qu’a Mme Landry, elle a surtout fait son bénévolat sur plan culturel et communautaire. Quelques exemples; Mlle Demi-Marathon, Fête du 150e de la Paroisse religieuse de Saint-François, Mouvement Scout, Congrès Mondial Acadien en 2014, et j’en passe…. 
Tour à tour, quelques membres de leurs familles leur ont adressé des témoignages remplis d’émotions et teintés d’humour, des honneurs bien mérités.
Une mention spéciale a été présentée à Mademoiselle Laurence Ouellette de Saint-François, finissante à la Cité des jeunes A. M. Sormany, et qui venait d’apprendre qu’elle était le récipiendaire d’une bourse d’études de 10 000 $ à l’Université de Moncton grâce à son texte dans le cadre du concours national de rédaction de Français pour l’avenir. Âgée de 17 ans, elle a impressionné l’auditoire par la richesse de ses propos et la justesse de son élocution.
À titre de conférencière, Madame Annie St-Amant Morin et Madame Chantale Nadeau Desroches, ont eu l’opportunité d’élaborer sur le projet Les Talents du Haut dont elles sont les instigatrices.  Il s’agit d’un  projet qui est sur le point de voir le jour et dont l’objectif est de développer les talents artistiques dans le Haut-Madawaska. Elles ont conclu leur présentation en interprétant des chansons francophones empreintes d’émotions et qui reflètent bien la situation de la femme.
Grâce à la générosité de nombreux commanditaires et de nos partenaires financiers, toutes les dames ont reçu une marque d’attention et une fleur. Aux dires des dames, c’est une journée qui restera gravée dans leur cœur. 
Déjà, elles se donnent rendez-vous pour le 8 mars 2021.
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